
77 %
de las personas que utilizan Surface 

para trabajar presumen de hacerlo1

Diferencia con Apple de > 15 %

La forma en que 

trabajamos se transforma

71 %
de las empresas están de acuerdo en 

que los dispositivos Surface

impulsados por Microsoft 365 

posicionan a su organización como 

uno de los mejores empleadores2

91 % 
creen que las elecciones tecnológicas 

se reflejan en la empresa1

72 % 
de las personas que usan Surface para 

trabajar quieren usarlo todo el tiempo 

en el trabajo y para uso personal1

1 Creative Strategies, 2017
2 Maximizing Your ROI From Microsoft 365 Enterprise with Microsoft Surface.

Forrester Consulting, 2018

Inspire a sus 

empleados 
Elija dispositivos que mejoren la forma en 

que las personas trabajan naturalmente

No importa lo que haga, 

Surface le ayudará a hacerlo


